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Description

B Capacité de 1000 kg a 2000 kg
Alliage d'aluminium

Erreur combinée £0,02%
Indice de protection IP65
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B Classe de précision C3 (OIML R60)

Spécifications techniques

PORTEE kg CLASSE DEEREC'S'ON PLATEFORME (mm) POIDS NET (kg) CODE

° ° 1200 x 1200 3.8 ATL1000

m . 5 1200 x 1200 3.8 ATL2000

Certifications

olvi  OIML R60 C3
Al  conforme aux normes de I'Union Douaniére Eurasienne
ca Equivalent du marquage CE pour le Royaume-Uni

== . , .
Conforme aux normes du Royaume-Uni pour I'usage légal pour le commerce

Certifications sur demande

&  ATEXII1GD (zones 0-1-2-20-21-22) (C € - 2K)
B IECEx (zones 0-1-2-20-21-22)

[H[ E Conforme aux normes de I'Union Douaniere Eurasienne qui permet 'usage en atmosphere explosible
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Dimensions (mm)
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EXAMPLE D’APPLICATION
¥
I PLATEFORME 1200 x 1200 mm |
Caractéristiques techniques
Matériel Alliage d’aluminium
Classe de précision OIML R60 * Divisions de contréle de I'échelle C3 « 3000 §
o~
Charge nominale (E max) 1000 - 2000 kg E.
Echelon de vérification minimal (V min) E max / 7000 é
o
Erreur combinée <+0.02% E
Degré de protection IP65 E
Sensibilité 2mV/V £10% Résistance d’entrée 406 Q +6 s
Effet de la temperature sur le zéro 0.0017% °C Résistance de sortie 350 Q +3 %
3 \E
Effet de la temperature sur la pleine échelle 0.0014% °C Equilibrage de zéro =*1% o
C
Compensation thermique -10°C/ +40°C Résistance d’isolement =5000 MQ E
v
Gamme de température de fonctionnement -35°C/ +65°C Charge statique maximale (% sur la pleine échelle) 150% %
Fluage apres 30 minutes 0.02% Charge de rupture (% sur la pleine échelle) 300% §
bl
Tension d’alimentation max tolérée 18V Déflexion a la charge nominale 0.8 mm =
2
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Connexions électriques g
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Longueur de cable 3m l_> BLINDAGE o3
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Diamétre du cable 6 mm 0 + SIGNAL BLEU =
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Fils conducteurs 6 x 0.20 mm? b I Lk N e
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